

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год издания 12-й  
№ 121 (1821)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
7  
октября 1951 г.  
Цена 10 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина  
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

## Ответ товарища И. В. СТАЛИНА корреспонденту „Правды“ насчет атомного оружия

**ВОПРОС.** Что Вы думаете о шуме, поднятом на днях в иностранной прессе в связи с испытанием атомной бомбы в Советском Союзе?

**ОТВЕТ.** Действительно, недавно было проведено у нас испытание одного из видов атомной бомбы. Испытание атомных бомб различных калибров будет проводиться и впредь по плану обороны нашей страны от нападения англо-американского агрессивного блока.

**ВОПРОС.** В связи с испытанием атомной бомбы различные деятели США поднимают тревогу и кричат об угрозе безопасности США. Есть ли какое-либо основание для такой тревоги?

**ОТВЕТ.** Для такой тревоги нет никаких оснований.

Деятели США не могут не знать, что Советский Союз стоит не только против применения атомного оружия, но и за его запрещение, за прекращение его производства. Как известно, Советский Союз несколько раз требовал запрещения атомного оружия, но он каждый раз получал отказ от держав Атлантического блока. Это значит, что в случае нападения США на нашу страну правящие круги США будут применять атомную бомбу. Это именно обстоятельство и вынудило Советский Союз иметь атомное оружие, чтобы во всеоружии встретить агрессоров.

Конечно, агрессоры хотят, чтобы Советский Союз был безоружен в случае их нападения на него. Но Советский Союз с этим не согласен и думает, что агрессора надо встретить во всеоружии.

Следовательно, если США не думают нападать на Советский Союз, тревогу деятелей США нужно считать беспредметной и фальшивой, ибо Советский Союз не помышляет о том, чтобы когда-либо напасть на США или на какую-либо другую страну.

Деятели США недовольны тем, что секретом атомного оружия обладают не только США, но и другие страны и, прежде всего, Советский Союз. Они бы хотели, чтобы США были монополистами по производству атомной бомбы, чтобы США имели неограниченную возможность пугать и шантажировать другие страны. Но на каком собственно основании они так думают, по какому праву? Разве интересы сохранения мира требуют подобной монополии? Не вернее ли будет сказать, что дело обстоит как раз наоборот, что именно интересы сохранения мира требуют прежде всего ликвидации такой монополии, а затем и безусловного воспрещения атомного оружия. Я думаю, что сторонники атомной бомбы могут пойти на запрещение атомного оружия только в том случае, если они увидят, что они уже не являются больше монополистами.

**ВОПРОС.** Что Вы думаете относительно международного контроля по линии атомного оружия?

**ОТВЕТ.** Советский Союз стоит за воспрещение атомного оружия и за прекращение производства атомного оружия. Советский Союз стоит за установление международного контроля над тем, чтобы решение о запрещении атомного оружия, о прекращении производства атомного оружия и об использовании уже произведенных атомных бомб исключительно для гражданских целей—выполнялось со всей точностью и добросовестностью. Советский Союз стоит именно за такой международный контроль.

Американские деятели тоже говорят о «контроле», но их «контроль» исходит не из прекращения производства атомного оружия, а из продолжения такого производства, при том в количествах, соответствующих количеству сырья, имеющегося в распоряжении тех или иных стран. Следовательно, американский «контроль» исходит не из запрещения атомного оружия, а из его легализации и узаконения. Тем самым узаконяется право поджигателей войны истреблять при помощи атомного оружия десятки и сотни тысяч мирного населения. Не трудно понять, что это не контроль, а издевка над контролем, обман миролюбивых чаяний народов. Понятно, что такой «контроль» не может удовлетворить миролюбивые народы, требующие запрещения атомного оружия и прекращения его производства.

(«Правда» от 6 октября).

## За новые успехи в труде

Выполняя обязательства в предоктябрьском социалистическом соревновании, передовые коллективы печей второго мартеновского цеха с первых дней октября значительно перевыполняют план. За первые три дня лучшие показатели имеют сталеплавильщики восьмой и одиннадцатой печей. Сталевары 11-й печи тт. Родимов и Фокин ежедневно варят сталь только скоростным методом. Первый из них выполнил

план на 113,7 процента, превысив с'ем стали с квадратного метра площади пода печи больше чем на одну тонну. На 106,9 процента выполнил план сталевар этой печи т. Бревешкин.

Сталевары восьмой печи тт. Шлямев и Лопухов выполнили план первых четырех дней на 107,7 процента каждый.

Хорошие показатели у сталеваров девятой печи тт. Осипова, Хуртина и Лузык.

**Товарищи металлурги! Дадим больше сверхпланового металла для нашей любимой Родины, для укрепления дела мира!**

**Шире размах социалистического соревнования за достойную встречу 34-й годовщины 'Великого Октября'!**

## На предоктябрьской вахте мира

На предоктябрьской вахте мира образцово работает старший сварщик стана «250»-2 проволочно-штрипового цеха И. Е. Говгаленко. Он ежедневно перевыполняет нормы выработки, бесперебойно обеспечивает бригаду хорошо прогретым металлом.

На снимке: И. Е. Говгаленко за работой.

Фото Е. Карпова.



## Сверхплановый чугуи на благо Родины

С каждым днем коллектив доменного цеха умножает трудовые успехи в социалистическом соревновании за достойную встречу 34-й годовщины Великого Октября. Встав на стахановскую вахту мира, он выдает сверхплановый чугуи для народного хозяйства нашей Родины, для укрепления дела мира.

Лучшие показатели имеют доменщики второй печи, где бригады возглавляют мастера тт. Лисенков, Овсянников и Рыжов.

Карпущенко, Соловьев и Андреев. С начала месяца этот коллектив выполнил план на 108,8 процента. Только за сутки 4 октября он записал на свой счет многие десятки тонн сверхпланового чугуна.

Хорошо работает также коллектив третьей печи.

В. КОЛОСОК, сотрудник отдела организации труда.

## Подготовка к выборам депутата в Верховный Совет СССР

### АГИТАТОРЫ ПРИШЛИ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Как и в прошлой избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР, партийная организация отдела технического контроля проводит массово-политическую работу среди населения 22-го избирательного участка с центром в средней школе № 8.

С первых дней подготовки к выборам депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР мы взялись за дело. Партийное бюро подобрало и утвердило 96 агитаторов, большинство из которых уже приступило к работе среди избирателей. Возглавляют работу агитаторов на избирательном участке политически грамотные, вполне подготовленные к этой работе коммунисты тт. Лепко и Виноградов.

Председателем участковой избирательной комиссии работает т. Тюлин, имеющий большой опыт работы, секретарем т. Скворцова. Совместно с агитаторами участковая избирательная комиссия подготовила списки избирателей, которые сейчас печатаются на бланки.

Все агитаторы побывали на квартирах у избирателей, познакомились с ними, рассказали о предстоящих выборах депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР, о дне голосования, приглашали заходить в агитпункт.

Многие товарищи, используя богатый ма-

териал газет и журналов, провели беседы о движении сторонников мира, о сборе подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Партийно повседневно направляет деятельность агитколлектива. 3 октября утром и вечером мы провели совещания агитаторов с обсуждением очередных задач агитационно-массовой работы. В ближайшее время намечено провести беседы о великих стройках коммунизма, о борьбе народов мира за мир, о сборе подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, об успехах передовиков социалистического соревнования нашей страны на стахановской вахте мира.

Большая работа проведена по оборудованию и оформлению помещения агитпункта. Над входом в помещение — светящийся транспарант «Избирательный участок № 22». По бокам выдержки из статей Сталинской Конституции. Яркий лозунг напоминает о том, что 28 октября—день выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР.

В ближайшие дни начнем проводить в агитпункте массовые мероприятия, собрания избирателей.

М. ДЕГТЯРЕВ, мастер  
отдела технического контроля.